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Host Family Survey Results 
 

1st Qualitative evaluation 

 

Families from the countries of the project participated in our host family survey to tell us about their hosting 

experience: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

As part of the survey, we asked if they would host an international student again.  

98% of our host families said they would host again. 

 

 

 

 

In addition, other aspects in the survey must be mentioned: 
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1) Being a host family can promote the desire for students to participate in future LTTA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) The survey gives the schools a positive feedback about the communication and the organization: 92,8% 

show satisfaction about it. 

 

3) Mobilities help to overcome stereotypes. 
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